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До яких операцій не застосовується режим експортного забезпечення? 

ГУ ДПС у Київській області нагадує, що згідно з абзацами 10 - 12 ст. 192 ЗУ від 
16.04.1991 № 959-ХІІ «Про зовнішньоекономічну діяльність» режим 
експортного забезпечення не застосовується до операцій з вивезення за межі 
митної території України у митному режимі експорту окремих видів товарів: 
- що вивозяться як припаси транспортними засобами комерційного 
призначення відповідно до ст. 229 МКУ; 
- включених до товарних підкатегорій 1001 91 10 00, 1002 10 00 00, 1003 10 00 
00, 1004 10 00 00, 1005 10 13 00, 1005 10 15 00, 1005 10 18 00, 1201 10 00 00, 
1205 10 10 00, 1206 00 10 00 згідно з УКТЗЕД, які здійснюються платниками 
податку на додану вартість у супроводі фітосанітарного сертифіката, виданого з 
урахуванням положень п. 1-5 розділу IX «Прикінцеві та перехідні положення» 
ЗУ«Про карантин рослин». 
Згідно з абзацом четвертим ст. 192 ЗУ№ 959-ХІІ забороняється експорт 
окремих видів товарів, якщо передбачені зовнішньоекономічним договором 
контрактні (зовнішньоторговельні) ціни є нижчими, ніж мінімально допустимі 
експортні ціни, затверджені центральним органом виконавчої влади, що 
забезпечує формування та реалізує державну аграрну політику. 
Комунікаційна платформа: kyivobl.ikc@tax.gov.ua   
Підписатись на сторінку Фейсбук  
ГУ ДПС у Київській області https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast 

https://docs.dtkt.ua/doc/4495-17?page=11#pn2336
https://docs.dtkt.ua/doc/3348-12?page=3#pn628
https://docs.dtkt.ua/doc/3348-12?page=3#pn628
mailto:kyivobl.ikc@tax.gov.ua
https://www.facebook.com/tax.kyiv.oblast

